Auflofungen zu XXIV. 121

46, Das Bild ift 13 1_?_ 75 = Ysmal fo grof, al8 der G-

genftand, alfo 3mal verBleinert (fiehe Auflofung 1 3u Aufgabe 45).
: : _ 20 . 120 ;
47. Da die Bildweite — 190 — 90 — 24 Zoll ift, fo bat

man aud 120 :24 — 2 c 2. . 2 = 2/ Boll

43. 2[115 1800 - ?;%— = 3 1416 SoAD TR fDIgf e —— ],GTI-)

©  Rinien.
I 49.  Aus 9 o folgt @ — 18 Soll
i . = 75 — © folgt 2 = 18 3oll.
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!i 50.  Aus 15 D_ — = o folgt @ — 12 Joll (fiehe Auflofung 2 zu
I|l Aufgabe 45).
ii 51 Aus — i 5 = 4 folgt =4 30l
| 52 - 10mal
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20.  Man braud)t nur die Krummungdradien negativ 3u fehen,

L fo daf man erbalt:

‘[ fir Biconcavlinfen itberhaupt
I- P e =
1 - e e e I
| ity %tcunmuhnfen bon gleichen Rabdien
'5. ! $56 Ty Eos
i | fur Splanwnmblin[eﬁ P == = 2 Wzl 27,
? fur CGonverconcavlinfen
. T3 D ry 7
1l =t 1 S | L 3
| % (n — 1) (r, — my) s = 11
z Die Jerftreuungdweiten der Concavlinfen find alfo den VBrenn-
1 weiten der Gonverlinfen der Grofe nach gleich, ver Richtung nach aber
entgegengefeft.
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od.  Man braucht nur p negativ u fesen, fo daf man bhat 2

(L
P ] ap S :
- o poer o = v worin jest p eine abfo-
(ute (pofitive) Snb[ be;eitbnet Aus bwfer Sleichung folgt:
1) §ur & = o wird &' ="— p,
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